



Amtliche Mitteilungen der Westfälischen Hochschule

Ausgabe Nr. 11

5. Jahrgang

Gelsenkirchen, 11.04.2019

Inhalt:

*Berichtigung des Wahlausschreibens zur Besetzung der
Jugend- und Auszubildendenvertretung*



*Berichtigung des Wahlausschreibens zur Besetzung der
Jugend- und Auszubildendenvertretung*

Gemäß § 6 Abs. 4 der Wahlordnung zum Landespersonalvertretungsgesetzes (WO-LPVG) kann der Wahlvorstand offenbare Unrichtigkeiten jederzeit berichtigen. Im oben genannten Wahlausschreiben sind in der in Nr. 10 der Amtlichen Mitteilungen vom 05.04.2019 fehlerhafterweise 15, statt richtigerweise 14 Stimmberechtigte angegeben worden. Aus diesem Grund werden folgende Textpassagen des Wahlausschreibens korrigiert:

- Im Satz 2 zum Text im Abschnitt I. muss die Zahl „15“ durch die Zahl „14“ ersetzt werden sowie*
- im Satz 1 zum Text im Abschnitt II. muss die Zahl „15“ durch die Zahl „14“ ersetzt werden.*

*gez. Jörg Sudholt
[Vorsitzender des Wahlvorstandes]*